[Tpoetopaocia yia to Siayeviopo ®@AAHE Eionoeig

B 'YMNAXIOY

Aoxrnoeilg
1. 'Eotw ot éva oxoAeio €xet 100 pabntég. Av z eivatl ta ayopid, va eEKPPACETE Ta KOPITola O€ OXEOT) HUE TO .

1 1
2. 'Eoww 61 éva oxoleio €xet © pabniég. Av 1o — nailet basket kat to 1 and auvtd nai{ouv Kat okAKl, va

ERPPACETE TOUG Pabntég rmou naiouv basket Kalt OKAKL O GXEOT HE TO .

3. Eote 6t ayopdle éva mpoidv pe x eupe Kat otn ouvéxela to Moudde pe képdog 20%. Na ekppdoste v
1) MOANONG O€ OXEOT HE 1O T.

4. 'Eoteo 611 ayopdlm éva mpoidv pe o £Upe Kat otn ouvéxela 1o moudde pe {nuia 20%. Na sxkdppdoste v
1) OANONG O€ OXEOT) HE 10 T.

5. Ta 1 6ie§aywyn evog modnlatikou ayova, torobetr|fnkav 7 otabpoi yia avedodiaopo vepou, daipwviag
MV anootacn petady eKKivnong Kat Teppatiopoy oe 8 ioa tpfpata. Eriong tornobetriOnkav 2 otabuoti
EMOKEUNG MOdNAdTOV S1a1p®viag Ty arnootacn PEtady eKKivnong Kat teppatiopov oe 3 ioa tpfpata. O
30g otabpog vepou Bpioketatl 2km petd tov 1o otabpo ermokeurg odnAdtev. [owa eival n anootacn amno
TNV EKKIVNOI HEXP TOV TEPUATIONO;

6. O AAéEavbpog eixe €va 1000 XPNUAT®V, TO 011010 §06ewe Ao pe Vv €8ng Oe1pA :
[MAnpwoe 2 evup® yla pia cokoAdta,
[MAnpwoe ta pod and ta vnodona yia eva BiBAio,
[MAnpwoe 5 eup® yla €va meplodiko,
[TAf)pwoe 1a piod anod ta unodoirna yid €va €101)p10,
[TAf)pwoe 2 eupm yld £va TIAY®TO.
[Tooa xprpata eixe apxikda o AAEEavdpog;

1
7. 'Evag tadibiwtng épetve oe pia moAn éva tpijpepo. Tnv mpotn pépa §66ewe 1o 3 TOV XPNHIATROV TTIOU £iXe

1
padi tou. Tn Sevutepn pépa §odeywe 10 1 TOV XPNHUAT®V ITOU TOU £lXav HEIVEL KAl TNV Tpitn pépa $odeye

1
10 = 1OV XpNUATeV TI0U ToU eixav peivel. Av oto téAog tng tpitng pépag tou eixav peivel 240 eupn, va

Bpeite mooa yprpata gixe padi ou o g otnv apxt g rpog nuépag. ®a ocag Bonbroet va
OUUTTANPWOETE TOV TIAPAKAT® TIivaka. (@aArg 2019)

1n nupépa | 2n npépa | 3n npépa

Ayopa
YroAourto

8. Evag owkoyeveldpyng rnrpe ano v tpaneda £va rmocod xpnudtev. Anoé autd §6dsye to 20% yia v ayopa
£VOG (POPNTOU UTOAOY10TH]. XTn OUVEXEld, amod Ta XPHuata rmou tou gpswvav §odewe 10 15% yia ayopa
TpoPipwVv NG owkoyévelag. Av tou epetvav tedika 1360 eupw va PBpeite : a) méoa xprjpata mrpe anod v
tpaneda o owkoyevelapxns B) mooa xprjpata otoixnoav ta IpoPipa y) oo mocootd 1OV XPNHATOV IToU
nApe anod v tparneda §66ewe ouvodikda. (Bairg 2013)
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9.

10.

11.

12.

13.

1 1
Ao toug pabntég evog Nupvaciou, 1o 1 aoxoAeitatl pe to otiBo, tO = aoyoAeitat pe t basket, 1o 3

acxoAeitat pe 1o volley kat neproogvouv kat 80 pabntég rmou dev aoyolovvial pe Kavéva ard avtd ta
abAnpata. Asdopévou ot o1 padbnteg tou IN'upvaciou o1 acxoAoupevol pe Tov aBAnTiopo, acxoAouviatl Jie
éva povo abAnua, extog ard 12 pabniég mou acxodouviat kat pe to basket kat pe 1o volley, va Ppeite:
(a) Iowog eival o apBpog twv pabniev tou I'upvaociou; (B) ITocot eivat o1 pabniég tou 'upvaociou mou
aoxoAouvtat povo pe 1o basket; (@adng 2009)

To 6% tou ap1Bpou « eivatl ico pe 1 4% tou apiBpou (. Na uroloyicete v TPY g MAPACTACTG:

K = 29735 (oaane 2006)
6 — 3

O TMwpyog ayopaoce éva ocadovi adiag 1200 eupd Xwpig va ouprnepldapBavetal o aut ) TR 0 @OPOg
nipooti®épevng aglag (PITA). Metd v ripdobeon tou PITA nou frav to 24% emtt tng aiag tev 1200 supw,
anodaolos va mAnpwoel os 12 106mooeg pnviaieg dooelg. Na Ppeite mOco fjtav 1o mooov Kabe pnviaiag
doong, av 1 tedikr) T noAnong embapuvOnke Aoyn tov d6oswv Katd 5% pe tékoug. (@aAng 2017)

'Eva opBoymvio £xe1 prjkog a=6 pérpa kat mAdatog =4 pérpa Av audrjooune 1o ufkog tou katda 20% kat
Hewooupe to TAATog tou Katd 5%, va Bpeite oo eri to1g ekatd 9a petabAnbei: a) n mepiperpog tou
opBoyaviou, B) 1o epBadov tou opboywviou. (@aldng 2015)

Zto oxoleio Hlopyavoveral evag 81ay@viopog Xopou, otov oroio 9a CUPHETEXOUV Povo {suyapila (ayopt

- Kopitoly). Andcovouv cuppetoyr) {euydpla rmou oxnpatiotnkav ano ta 3 TOU OUVOAIKOU aplOpou tewv

ayopleVv KAl td —, TOU OUVOAIKOU aplfpou tov kopttoldv. Na rpoodilopioete 10 T0oooto 1@V pabniov rmou

AapBavouv pépog oto xopo. (@aing 1997)

Ynodei§elg aoknocwv

1. 100 — =
x
2. —
20

20 120
.r+x-— = gjzm-l,Z

100 100

20 80x
4 rxr—zr-—=—=2-0,8

100 100

T T T x
5. Eoww = n {ntoupevn anootaor). Tote 3 + 3 + 3 2= 3 pe Avon = = 48km.
6. Eotw ot 0 AAé§avdpog eixe apxika r eupo. O AAEEavEpog
[TAnpwoe 2 eupw yla pia cokoAdata 2
T —2
[TAf)pwoe 1a pioda and ta vniddorna yua €va BiBAio 5
[TANpwoe 5 eUp® yla €va TMEPLOOIKO )
x— 12
[TAnpwoe ta p1od and ta UroAora yida £va €101tplo 1
[MAf)pwoe 2 eupm yla éva TIAy®To 2
T —2 x—1

Apxika eixe 2+T—|—5+ 1 +2=2x Avon z = 20€
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7. 'Eote x 10 110006 110U £ixe 0 tadididtng padi tou v npotn nuépda.

1n npeépa | 2n npépa | 3n npépa
Avood T 2z 2z 1
vopd 3 3 4 45
__— 2z 2 5 20 4
O O —_— —_— . — —_— . —
rofom 3 3 4 45

2z
ITpémet 5 = 240, tote x = 600. Zuvenmg o ta§idiwing eixe padi tou v npot nuépa 600 <€.

20 20 15
8. a) (x — Wg) - (x — ﬁ) o0 " 1360 Auvon ng e&§lowong : = = 2000,
B) 0,8-0,15 - 2000 = 240,

0,8-2000 + 240 32
’ =2 =32
2000 100 ~ 22

9. 'Eote 7 10 A100g tov pabniev tou oxoleiou. Tote eival

q)54—%—1—{+8O—12::1:A1'Jontr]ge§iowor]g: xr = 160

4 5 8
x 160 , ) ,
B) 5 12 = e 12 = 20 aoxoAouvtatl povo Je 1o PdAoKeT.
9a — 3 68 —3 3
10. Eivat 6 = 48, tote 3o = 23 xat 9a = 64. Eivar K = 60;—5 = 466—66 :£:1
1200 - 1,24 - 1,05
11. Kd6e pnviaia 6éon etvat ion pe ’12 — =130,2€.
2:6:-1,2+2-4-0,95—20
12. a) ¥ ’ = 10%
20
6-1,2-4-0,95—24
) ) — 14
) o %
, 8a 2k 12a , , ,
13. 1og tporog, 5 = 3 0t k = EER Me avuxkatdotaor) tou k éxoupe ot
8a n 2k
13 " 2 16 64
ooooto = (mMAnBog xopeut®v) / (MAN0og 6Awv tov padntov) = % =5 =100~ 64%
206 tporog, 'Eotw = {guydpla xopevouv, dndadr z ayopla kat x kopitola xopeuvouv. Tote ocuvoAlika 2z
13 3 25
pabntég xopevouv. ‘OAa ta ayopla eivat ot Kadl 0Aa 1a Kopitola eivat ?a: Toéte ouvodo madiev eivat ?x
T¢ , , 2z 16 64 649
OTE TTO000TO XOPEUTQV = p— = — = —— =
Te TT XOPEUT® 557 ~ 25— 100 0

8
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